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Awdpkera 130 Aenta

ME ANOIXTEZ ZHMEIQZEIZ

AZKHZEIZ

1.  (2xnua 1) To otatikd UPog evog SikTuou elval He = 16m Kot To UPoG avTloTAoewV Have = 6m. H avtAla Aettoupyel pe éva otpodeio (didpetpog impeller) D = 0,2413 m n avtiia
Slakivei vepo. Aivovral g= 10m/s?, y=1000kp/m? = 9810N/m?

i. Tnv wox0 rou epapuoletal oe kW kot PS 6tav o pnxavikog Baduog anodoong eivat n, = 0,87 (0,5 Movada)
ii. Edvto npsha (kaBapod Betiko UPog avappodnong) ha = 2 oe m va emainBeutel () 0xL) To patvopevo tng onnAaiwong (E§nyelote avaAuTika avw oto SLaypappo)

iii. Me auto to kaBapo Betiko Log avappddnaong kabopiote Tnv mapox Q wWote va unv €xoupe ontnAaiwon (0,5 Movada)
iv. Kabwg kot to otatikd Uog He TPOKELUEVOU va NV €XOUME omnAaiwon (Ue tTnv mapoxn Tou epwtriuatog i). (0,5 Movada)
V. Bpeite v taxutnta o€ auto To UPog (epwtnua iv) kat oto UPog kabwg kat oto P og he =2. (0,5 Movada)

vi. TLmopatnpeitaL ylo Tov oyKOUETPLKO Babuo anodoong (ypadte mooco eival); (0,5 Movéda)

Yroloyiote:
(0,5 Movaséa)
1750 RPM PUMP CURVES
3o 100 CENTRIFUGAL PUMP SERIES 1510 Appreved Defo 3-18-B1
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2. AvtAla pE TIG XOPOKTNPLOTIKEG KOUTTUAEG TOU OXAMATOS (2), e StdueTpo mtepwtrg 335mm Sivel mapoyn uypou 200m3/h. Na umoloyiotoUv yia tig 1710 rpm n mieon katd®Aupng P«
(0,4 Movada) amno to Staypappa kat n afovikr oxus Pq (0,4 Movada). Katomiv va urntoAoyioete To anodidopevo uPog Ho (0,4 Movada), n anodidouevn oxug Po (0,4 Movada) kat o
BaBuog anodoong n (0,4 Movada) tng avtiiag pe timoug (umoAoyiotika). Aivovtal g= 10m/s?, y=1000kp/m> = 9810N/m?3.

JUvolo (2 Movaéeg)

3. Ofhoupe va ocuykpivoupe U0 avTtAieg Twv omolwv o0 oAlkdG Babpog anddoong tng A eival 9% UkpOTeEPOG (ALyOTEPOG) TOU avTioToLyou TG B kat n Bewpntikn moapoxn
g B eivat 13% peyalitepn tng avtiotoyng tng A. (O oyKoUETPKOG BaBudg anodoong tng A eivat 10% peyaAltepog amd authyv tng B Kot To otatikd Uog Bewpeital
otaBepod Kkat yla Tic SUo avtAieg). TLmapatnpeite yla tnv Loxu toug; (Na yivel clykplon).

JUvolo (2 Movadec)



4. AvtAia pe xapaktnploTtikég KAUmMUAEG TOu oXAMATOS 3 Tou oxfuatog petadEépel vepd ot amdotacn 140m kat o upopetpikr Stadopd 5,5 m. H avtAia Asttoupyel otig 1400rpm. H
kotdBALn eival Stapétpou 10cm. Na g mapoyxég Q1 = 60m3/h, Qa2 = 70m3/h kat Qs = 80m3/h. Na urtooyLoTtouv:

a. Ta «Aelouc cwAAVESY TIC TaXUTNTEG TOU PEUCTOU OTLG TMOPATIAVW TTAPOXES KABWE KAl TOUG OUVTEAECTEG TPLRNAG (Vo TeKunpLwBolv oto IxAua 4) (0,75 Movada)
8 L .
3 h=—- .f.ds V2
b. NoaBpeBolv oL anwAeteg 2h kabwg Kat to arnodidopevo UPog Ho yLa TG mponyoUueVeg tapoxEg av Sivetal ot g
(0,75 Movada)
c. Na oxeblaotel n koaumUAn Tng avtiiag oto oxiua 3 (0,75 Movada)
d. Na umnoloylotel n mapoxn tng aviiiag, To anodidopevo Uog, N anodidopevn 1oxUG KaBWwE KaBwe Kat N aovikn oxve. Atvovtat g= 10m/s?, y=1000kp/m?> = 9810N/m?3
(0,75 Movada)
JUvolo (3 Movadec)
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